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1- le document est une coupe de |'ovaire

=[]

2-les structures : Nin

* 6 : follicule primordial

* 2 : follicule primaire N Y Al

* 1 : follicule secondaire

* 4 : follicule tertiaire ou cavitaire ——

NN Nn Nn

* 5 corps jaune

* 3 : ovulation

Non sourd .
3- 'ordre chronologique : 6 222> 1>4->5->3 m

4- I'organe est préléve chez une femme

pubeére en présence des structures 4 et 5

Génétique - |a surdité est causée par un développement

anormal du systéme auditif

2- le génotype d'un enfant sourd est : nn

-- le génotype d'un enfant non sourd est : NN ou Nn

3- le croisement des parents non sourds pour qu'ils ont eu un enfant sourd c'est

Gestion rationnelle des ressources naturelles:

1- la nappe phréatique est une nappe des eaux superficielles circulent et s'accumulent a en
dessus en profondeur d'une formation géologique imperméable

2-I"imperméabilité de la formation géologique de la roche réservoir.

3- I'eau de la nappe en profondeur circule en remplissant les interstices ou les pores des
roches perméables
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